

Deltagere: Jesper, Søren, Mark, Daniel, Kristina, Trine
Afbud: Allan, Birgitte, Sanne

| Pkt nr. | Dagsorden | Referat |
|---------|---|---|
| 1. | Godkendelse af dagsorden | |
| 2. | <p>Nyt fra arbejdsgrupper</p> <ul style="list-style-type: none"> • Brandinggruppe: • Vej & Park: <ul style="list-style-type: none"> • Omfartsvej • Fortov Risagervej • Sikker trafik Jernvedvej • Trafik i Nørregade • Lys i Verdensskoven • Grønne områder • Hundeskov • Vestergade/Jernbanegade • Til-/frakørsel Østparken • Bramming-Grindsted banen: • Regnvandsbassin Gørding Syd: • Ældre • Byggegrunde/lokalplaner • Drift/Trampesti/Flag Allé/Ren By • Børne/unge/skole/institutioner: • Gørding Skole 1911-bygning • Kend din by • Udvidelse og nye projekter i Verdensskoven • Indgangsportal til GLIF's kampbane - Vestergade • Huller i fortovene til flagstænger | <p>Vi skal have drøftet arbejdsgrupper.</p> <p>Henrik har rykket for opkrævning. Det er sendt videre til Sanne. Kristina følger op.</p> <p>Ønske om bump ved det tidligere 60 km-skilt (som nu er pillet ned, da det stod tæt på byskiltet). Mange oplever, at der køres hurtigt ind i byen, og de bløde trafikanter, som skal krydse vejen er udsatte. Grundejerforeningerne i de relevante gader opfordres til fælles at gøre kommunen opmærksom på udfordringen med henblik på en hastighedssænkende / sikkerhedsforøgende foranstaltning. Lokalrådet har forsøgt, men uden held.</p> <p>Trafik i Nørregade sættes på som punkt til næste møde (hvor vi satser på, der er sket mere i forhold til markering af båse m.m.)</p> <p>Vestergade/Jernbanegade: Kristina har talt med parret, som bor ved banen (ved den lille ufærdige sti). Kommunen melder ud, at de vil nedlægge den lille sti, men på samme tid konstaterer Kristina, at de har sat armaturer op på netop den sti. Dette er ifølge kommunen en fejl. Parret ønsker ikke at bevare den lille sti, da forbipasserende kommer meget tæt på. Kristina aftaler et møde med kommunens ansvarlige.</p> <p>Søndermarken Nogle borgere kan ikke få hækken til at gro, fordi nogle træer skygger ind over deres grund. Træerne står sært asymmetrisk. Der er indledt dialog med kommunen, men kontaktpersonen er ikke vendt tilbage.</p> <p>Hundeskov Samme kontaktperson skulle vurdere muligheden for en alternativ placering af hundeskoven, men er heller ikke her vendt tilbage. Kristina tager fat i Sarah.</p> <p>Den skæve bane Næste møde</p> <p>Ældre Kristina følger op på økonomiudvalgsmøde (Maybritt Andrea</p> |

| | | |
|----|---|--|
| | | <p>eller forvaltningen). Der skal følges op på 1911-bygningen. Kontakt til forvaltningen.</p> <p>Udvidelse og nye projekter og Verdensskoven Kontakt til Skovfonden Tilkendegivelse på 100.000. Der søges flere fonde.</p> <p>GLIF indgangsportal 40.000 fra lokalrådspuljen. Tilsagn om 15.000 fra Esbjerg Byfond. Endnu en ansøgning sendes. Esbjerg Kommune reetablerer selve pladsen.</p> |
| 3. | <p>Repræsentantskabsmøde</p> <ul style="list-style-type: none"> • Forberedelse • Nyt lokalrådsmedlem | <p>Afholdes den 9. november 2023 kl. 19-21. Kristina slår et opslag op, og der sættes noget i sognebladet.</p> |
| 4. | Solcellepark & Vindmøller | <p>Better Energy har arrangeret en bustur til hybridparken i Holstebro. Invitationen sættes i Sognebladet og lægges på facebook.</p> <p>Søren skriver et åbent brev til kommunen, hvor vi udtrykker opbakning til Vejrupps skepsis og kritik af udviklingen af projektet fra en ren solcellepark til en hybrid-park.</p> |
| 5. | Borgerhenvendelse - Ladestander | <p>Bramming har ti ladestander.</p> <p>Kunne OK være interesseret? Her er god plads. Daniel kontakter Allan/OK/Brugsen i Skodborg, som står for tanken.</p> |
| 6. | Info vedr. "Borgerne bestemmer" & høring | <p>En studerende vil udarbejde en bachelor om pilotprojektet med de involverede lokalsamfund, der arbejder mod et borgerstyret budget.</p> <p>Kristina oplever, at de fire lokalsamfund har forskellige dagsordner for projektet. Kristina ønsker, at puljen skal bruges til at genere flere penge, fx ved at søge flere fonde eller genere mere aktivitet.</p> <p>Nogle af de andre ser puljen som en "oplevelsespulje", der kan bruges til en by-aktivitet eller et nyt indkøb til byen.</p> |
| 7. | <p>Emner til Sognebladet + gennemgang af hjemmeside</p> <p>Husk deadline til Sognebladet!!!</p> | <p>Repræsentantskabsmøde - deadline d. 9. oktober.</p> |
| 8. | Næste møde er: | <p>Den 5. oktober kl. 19</p> |

